



KRAJSKÝ ÚŘAD

JIHOČESKÝ KRAJ

Odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví

Oddělení IPPC a EIA

U Zimního stadionu 1952/2

370 76 České Budějovice



KUCBX014KEEN

Naše č. j.: KUJCK 107241/2022
Sp. zn.: OZZL 88169/2022/jikor SO

Vyřizuje: Ing. Jitka Kořínková
Telefon: 386 720 611
E-mail: korinkova@kraj-jihocesky.cz

Dle rozdělovníku

Datum: 7. 9. 2022

Rozhodnutí

DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU

Krajský úřad Jihočeského kraje, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice (dále jen „krajský úřad“), jako příslušný správní orgán podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a podle ust. § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), na základě oznámení, které podala společnost ASTON - služby v ekologii, s.r.o., Novomlýnská 1373/5, Nové Město, 110 00 Praha 1, IČO 260 72 602 zastoupená na základě plné moci Mgr. Barbarou Janíčkovou, Okružní 48, 391 55 Chýnov-Záhostice, IČO 747 07 191, vyjádření dotčených správních orgánů a kritérií pro zjišťovací řízení uvedených v příloze č. 2 k zákonu,

rozhodl

podle ust. § 7 odst. 6 zákona, že záměr „**Ochranný val Zvěrotice**“ **nemůže mít významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona.**

Identifikační údaje

1. Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1 k zákonu:

Ochranný val Zvěrotice

Záměr naplňuje bod 56 „Zařízení k odstraňování nebo využívání ostatních odpadů s kapacitou od stanoveného limitu.“ kategorie II přílohy č. 1 k zákonu. (tzn. 2 500 t/rok)

2. Kapacita (rozsah) záměru:

Předmětem záměru je vybudování ochranného valu ke snížení nepříznivých vlivů hluku z provozu dálnice. Plocha zastavěná valem bude cca 5 359 m². Předpokládaný celkový objem návozu odpadů je 20 364 m³ a maximální výška stavby od rostlého terénu bude 7,5 metrů. Roční kapacita i celková kapacita zařízení je cca 30 546 t odpadů. Cílem je, s ohledem na dostupnost vhodných materiálů, vybudovat celý ochranný val v co nejkratší době.

3. Umístění záměru:

Kraj: Jihočeský
Obec: Zvěrotice
Katastrální území: Zvěrotice
Pozemky parcelní č.: 2339 a 2333

4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:

Záměr je novostavbou ochranného valu v souladu se stavebním povolením č. j. MS/15729/2020/Pří ze dne 6. 10. 2020 z inertních odpadů. V rámci záměru budou probíhat návoz vhodných materiálů a manipulace s odpady. Uvedené činnosti budou prováděny pojezdovými prostředky (nákladní automobily, nakladače, hutnění ježkovými válci, úprava tvaru dozery, svahovou lžící, apod.). Tyto činnosti se neliší od běžných činností výstavby. Možnost kumulace vlivu těchto činností lze uvažovat pouze se stavebními činnostmi, které probíhají se související výstavbou vysokorychlostního železničního koridoru, cca 200 metrů západním směrem za dálnicí D3. Práce na železničním koridoru v tomto úseku mají již charakter dokončovacích prací (úprava kolejíště, umístování pražců a kolejí) a proto se neočekává významný kumulovaný vliv prašných nebo hlučných činností nad rámec běžného provozu. Kumulace s jinými záměry se nepředpokládá, vzhledem k tomu, že podle dostupných informací není v zájmovém území jiný záměr připravován a realizace záměru bude probíhat v krátké době.

5. Stručný popis technického a technologického řešení:

Ochranný val bude zaujímat plochu cca 5 359 m². Sklon svahu bude v souladu s normou ČSN 73 6133 v poměru 1:1. Minimální šíře koruny bude 1,0 m. Staveniště bude přístupné ze státní obslužné komunikace parc. č. 1556/49 v k. ú. Zvěrotice podél dálnice D3, mimo zastavěné území obce. V zařízení nebudou budovány žádné objekty, ani technická a technologická zařízení. Využity budou pouze dopravní prostředky a mechanizace vhodná pro výstavbu valu. Zařízení nebude oploceno, vjezd do zařízení bude umožněn z místní obslužné komunikace s živičným povrchem. Povrchové vody ze zpevněných ploch budou odvedeny betonovými žlaby do stávající vodoteče. Nejprve bude provedena skrývka ornice cca 0,2 – 0,3 m a přesun ornice na deponii v rámci zařízení. Na skryté pozemky budou naváženy odpady/hlušina, které budou pravidelně hutněny ježkovými válci. Úprava tvaru valu se předpokládá dozery, případně svahovou lžící. Po konečné úpravě svahů bude val překryt vrstvou ornice, která byla z pozemků skryta. Při příjezdu vozidla vezoucího odpad, který má být uložen, je řidič povinen zastavit vozidlo ve vyhrazeném prostoru před vstupem do zařízení a uvědomit obsluhu, že přiváží odpad za účelem jeho uložení v zařízení. Na základě předložených dokladů, získaných informací a vizuální kontroly odpadu na vozidle, pracovník zařízení posoudí, zda může odpad do zařízení přijmout. Přehled druhů odpadů, s nimiž bude v zařízení nakládáno:

17 05 04 Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03

17 05 06 Vytěžená jalová hornina a hlšina neuvedená pod číslem 17 05 05

Materiály vhodné k výstavbě valu je možné přejímat i mimo režim odpadů, pokud se bude jednat o svrchní humusové půdy podléhající ochraně zemědělského nebo lesního půdního fondu.

6. Oznamovatel:

ASTON - služby v ekologii, s.r.o., Novomlýnská 1373/5, Nové Město, 110 00 Praha 1
IČO: 260 72 602

7. Zpracovatel oznámení:

Mgr. Barbara Janíčková, Okružní 48, 391 55 Chýnov - Záhostice, IČO 747 07 191

Odůvodnění

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení kritérií uvedených v příloze č. 2 k zákonu:

Výstavbou ani provozem záměru nedojde k významnému zásahu do životního prostředí, ani nedojde k ohrožení zdraví obyvatel. Záměr bude mít pouze mírný krátkodobý negativní vliv na kvalitu ovzduší a hlukovou situaci (v době výstavby záměru), po realizaci záměru budou jeho vlivy na hlukovou situaci pozitivní, ostatní vlivy jsou méně významné. Celkový přehled všech vlivů a zhodnocení jejich významnosti viz dále body I., II. a III. odůvodnění rozhodnutí. Z hlediska současné úrovně zatížení území lze, s ohledem na charakter záměru, považovat záměr, ve vztahu k ochraně životního prostředí a veřejného zdraví, za přijatelný. Proces posuzování vlivů na životní prostředí posuzuje realizaci záměru z hlediska akceptovatelnosti a únosnosti území. Z hlediska tohoto nebyl nalezen natolik závažný faktor, který by bránil realizaci předloženého záměru při předpokladu plnění všech relevantních povinností daných platnou legislativou. V oznámení záměru jsou konkretizovány všechny charakteristiky a ukazatele vlivů záměru na životní prostředí požadované, v příloze č. 3 k zákonu. Předložené oznámení je zpracováno na úrovni stávajících podkladů, zejména projektové dokumentace záměru, legislativních předpisů a rešerše základních složek životního prostředí. Na základě vyhodnocení kritérií uvedených v příloze č. 2 k zákonu, oznámení záměru a vyjádření k němu uplatněných, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nemá významný negativní vliv na životní prostředí a nepodléhá posuzování podle zákona.

I. Charakteristika záměru

Předkládaným záměrem je vybudování ochranného valu ke snížení nepříznivých vlivů hluku z provozu dálnice z inertních odpadů ze stavby dálnice a železničního koridoru.

II. Umístění záměru

Stavba se nachází na pozemcích parc. č. 2339 a 2333 v katastrálním území Zvěrotice. Ochranný val je umístěn cca 400 m od západního okraje obce Zvěrotice, podél dálnice D3 v severojižním směru.

III. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí

Vlivy na obyvatelstvo včetně sociálně ekonomických vlivů

V důsledku provozu záměru se nepředpokládá zvýšení zdravotních rizik pro obyvatelstvo. Předmětem hodnocení zdravotních rizik na obyvatelstvo bývá vždy změna kvality ovzduší, způsobená záměrem, a hluk. Práce během budování valu lze označit za krátkodobé s omezeným územím, které záměr ovlivní. Mezi hlavní vlivy bude patřit především zvýšení akustického zatížení lokality díky zvýšenému pohybu těžkých nákladních vozidel a díky hluku ze stavebních mechanismů. Dále dojde k dočasnému zhoršení kvality ovzduší, a to emisemi výfukových plynů z dopravy související se stavbou a také díky terénním pracím, kdy může dojít krátkodobě k navýšení sekundární prašnosti v lokalitě. Tyto vlivy budou minimalizovány preventivními technickými opatřeními v souladu s provozním řádem zařízení (pracovní doba, opatření za účelem snižování prašnosti a emisí tuhých znečišťujících látek). Lokalita záměru je poměrně vzdálená (cca 350 m) od obytné zástavby. Z hlediska vlivů na veřejné zdraví lze soudit, že znečištění ovzduší a hlukové zatížení způsobující realizace záměru nepřekročí hranici, která by mohla znamenat ovlivnění zdraví obyvatelstva a nezhorší významně stávající situaci v lokalitě. Po ukončení výstavby val pozitivně ovlivní hlukovou situaci v lokalitě.

Vlivy na ovzduší a klima

V období výstavby záměru budou liniovým zdrojem znečištění ovzduší nákladní automobily přivážející odpady a plošným zdrojem znečištění pak bude samotná stavební činnost (hutnění, modelace valu). Negativní vlivy na ovzduší budou především díky emisím tuhých znečišťujících látek, případně dalších polutantům z dopravy. Obslužná trasa dopravy vede mimo zastavěná území (obslužná komunikace p. č. 1556/49 v k. ú. Zvěrotice, souběžná s dálnicí D3 se napojuje na silnici č. 135 mimo obec, přímo u dálničního rozvaděče). V souvislosti s realizací záměru dojde po dobu výstavby (a tedy provozu zařízení, dle předpokladu cca 3 měsíce) k navýšení nákladní dopravy. Odhadovaný počet nákladních automobilů v průběhu realizace záměru je průměrně 30 -50 denně, maximum dopravy je 120 automobilů denně. Navážení inertních odpadů a termín dokončení záměru není však pevně stanoven, bude se odvíjet především od množství dostupných inertních materiálů v okolí. Nezbytnými opatřeními ke snížení prašnosti a emisí tuhých znečišťujících látek jsou především technické podmínky provozu jako skrápění prašných materiálů, čištění komunikací, a další, které budou stanoveny v provozním řádu zařízení. Působení tohoto plošného i liniového zdroje znečištění bude, vzhledem ke krátké době výstavby a vzdálenosti od obytné zástavby, málo významné. Po realizaci záměru a jeho ozelenění nebude val zdrojem znečišťujících látek ovzduší.

Vlivy na hlukovou situaci a event. další fyzikální a biologické charakteristiky

Období výstavby bude dočasným zdrojem hluku a vibrací. K realizaci budou používány běžné stavební stroje, jedná se o obvyklou stavební činnost prováděnou standardními technologiemi, které významně neovlivní životní prostředí v blízkém okolí. Po realizaci záměru se předpokládá významně pozitivní vliv na akustickou zátěž u stávající obytné zástavby, i na navrhovaných plochách pro obytnou zástavbu v územním plánu, a díky tomu bude možný rozvoj obce dle projednávaného návrhu územního plánu. Negativní vlivy ostatních fyzikálních, resp. biologických faktorů (záření elektromagnetické nebo radioaktivní apod.), jsou vyloučeny.

Vlivy na povrchové a podzemní vody

Vzhledem k tomu, že nebude při realizaci záměru trvale přítomný žádný zaměstnanec, pouze obsluha v termínech navážení, nemá zařízení vlastní zdroj pitné vody. Zaměstnanci budou vybaveni vodou balenou. Zařízení nemá ani zdroj užitkové vody, a v případě potřeby skrápění povrchů za účelem omezení prašnosti, případně za účelem čištění vozovky, musí být dovážena v cisternových, kropicích nebo jiných vozech. Při provozu záměru nebudou vznikat žádné technologické ani splaškové vody. Realizací záměru nedojde k významným změnám a stávající hydrologické a hydrogeologické poměry budou zachovány. Dle hydrogeologického posudku se předpokládá částečné zasakování dešťových vod do tělesa valu a částečný povrchový gravitační odtok odvodňovacím příkopem z prefabrikovaných betonových žlabů do stávajícího odvodnění komunikace a vodoteče. Do zařízení mohou být přijímány pouze odpady kategorie ostatní, jejichž kvalita je doložena rozborů v parametrech příslušné legislativy a schváleného provozního řádu zařízení. Vzhledem k charakteru přijímaných odpadů, lze konstatovat, že za podmínky dodržení schváleného provozního řádu zařízení nedojde k ohrožení ani zhoršení kvality podzemních a povrchových vod.

Vlivy na půdu

Posuzovaný záměr si nevyžádá trvalý zábor zemědělského půdního fondu (ZPF) ani pozemky určené k plnění funkcí lesa (PUPFL) nebudou záměrem dotčeny. Za předpokladu použití mechanismů v odpovídajícím technickém

stavu při výstavbě a při běžných provozních podmínkách nedojde k znečištění půd. Při výstavbě by mohlo dojít ke znečištění půd především ropnými látkami. Na stavbě budou proto používány mechanismy v odpovídajícím technickém stavu bez úkapů pohonných hmot a mazadel. Parkování, čištění, opravy mechanismů, skladování mazadel a pohonných hmot v průběhu výstavby bude prováděno pouze na místech zabezpečených proti úniku kontaminantů do horninového prostředí a v případě havárie budou okamžitě odstraněny znečištěné zeminy a zajištěna jejich likvidace a odstraněn zdroj znečištění. Tato opatření budou stanovena v zásadách organizace výstavby. Za běžných provozních podmínek nebude mít záměr vliv na čistotu půd. Vlivy záměru na půdu jsou trvalé, nevýznamné a akceptovatelné.

Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje

Záměrem dotčené pozemky leží mimo ložiska nerostných surovin, registrovaná poddolovaná nebo sesuvná území. Přírodní zdroje ani zdroje nerostných surovin nebudou záměrem dotčeny. Záměrem nebudou poškozeny geologické ani paleontologické památky. Ovlivnění horninového prostředí a přírodních zdrojů lze z hlediska rozsahu hodnotit jako nulové, jeho významnost též jako nulovou.

Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy

Záměr je umístěn na pozemky dříve intenzivně zemědělsky využívané v blízkosti dálnice D3. Původní přírodní charakteristiky zájmového území jsou tedy zásadním způsobem změněny a nenacházejí se zde žádné hodnotné ekosystémy. Vzhledem k silnému antropogennímu ovlivnění lokality, není předpoklad výskytu zvláště chráněných druhů rostliny či živočichů dle vyhlášky č. 395/1992 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. Po realizaci záměru dojde k ozelenění celého valu. Lokalita záměru se nachází mimo zvláště chráněná území. Záměr nezasahuje do žádného prvku územního systému ekologické stability (ÚSES) ani významného krajinného prvku (VKP). Příslušný úřad také vyloučil, že by uvedený záměr mohl mít samostatně nebo ve spojení s jinými záměry nebo koncepcemi významný vliv na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí. Zájmová lokalita není součástí přírodního parku podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů. Vliv na zvláště chráněné a vzácné druhy rostlin a živočichů, vzácné biotopy, ÚSES, VKP a zvláště chráněná území přírody je hodnocen jako nevýznamný.

Vlivy na krajinu

Záměr je umístěn na v minulosti intenzivně obhospodařované zemědělské pozemky podél dálnice D3 s nejbližší obytnou zástavbou v obci Zvěrotice. V blízkosti záměru je budován vysokorychlostní železniční koridor. Jedná se tedy o území významně ovlivněné výstavbou velkých liniových dopravních staveb, které tvoří dominanty území. Dotčený krajinný prostor, který lze vymezit viditelností objektu, neobsahuje cenné přírodní prvky, kulturní a estetické hodnoty a lze konstatovat, že zde není významný krajinný ráz. Po realizaci záměru bude Val vhodně ozeleněn, což pomůže jeho začlenění do krajiny. Lze konstatovat, že snížení hodnot krajinného rázu nebude mít zásadně nepříznivý charakter. Změny vyvolané realizací záměru nesníží nepřipustným způsobem současnou kvalitu území v dotčeném krajinném prostoru.

Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky

Záměrem nebudou přímo ovlivněné žádné kulturní památky. Kulturní hodnoty nemateriálního charakteru nebudou dotčeny.

Celkově byly v oznámení negativní vlivy realizace záměru na jednotlivé složky životního prostředí vyhodnoceny jako akceptovatelné.

2. Úkony před vydáním rozhodnutí:

Krajský úřad obdržel dne 18. 7. 2022 oznámení záměru „Ochranný val Zvěrotice“, které bylo podáno společností ASTON - služby v ekologii, s.r.o., Novomlýnská 1373/5, Nové Město, 110 00 Praha 1, IČO 260 72 602 zastoupenou na základě plné moci Mgr. Barbarou Janíčkovou, Okružní 48, 391 55 Chýnov - Záhostice, IČO 747 07 191. Oznámení podle přílohy č. 3 k zákonu zpracovala Mgr. Barbara Janíčková, Okružní 48, 391 55 Chýnov - Záhostice, IČO 747 07 191. Předložené oznámení splňovalo náležitosti dle § 6 odst. 5 zákona, proto příslušný úřad zahájil zjišťovací řízení dopisem č. j.: KUJCK 93003/2022 ze dne 26. 7. 2022. Informace o zahájení zjišťovacího řízení byla v souladu s § 16 zákona zveřejněna na úřední desce Krajského úřadu Jihočeského kraje dne 26. 7. 2022 a na úřední desce obce Zvěrotice dne 28. 7. 2022. Zároveň bylo oznámení rozesláno k vyjádření dotčeným správním orgánům a dotčeným územním samosprávním celkům. Rovněž bylo oznámení záměru, vč. informace o probíhajícím zjišťovacím řízení, zveřejněno na internetových stránkách České informační agentury životního prostředí (<http://www.cenia.cz/eia>) - kód záměru JHC1030, a na stránkách Krajského úřadu Jihočeského kraje, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví (<https://zp.kraj-jihocesky.cz/>). Lhůta k vyjádření k oznámení byla do 25. 8. 2022. Cílem zjišťovacího řízení je u záměrů a jejich změn uvedených v § 4 odst. 1 písm. b) až h) zákona zjištění, zda mohou mít významný vliv na životní prostředí, případně zda záměr může samostatně nebo ve spojení s jinými mít významný vliv na předmět ochrany nebo

celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti, a tedy podléhá posouzení vlivů záměru na životní prostředí podle tohoto zákona. Při určování, zda záměr nebo jeho změna může mít významné vlivy na životní prostředí, přihlíží příslušný úřad vždy k povaze a rozsahu záměru, k jeho umístění, k obdržným vyjádřením a k okolnosti, zda záměr nebo jeho změna dosahuje svou kapacitou limitních hodnot uvedených v příloze č. 1 k zákonu u záměrů příslušného druhu kategorie II.

3. Podklady pro vydání rozhodnutí:

- Oznámení záměru „Ochranný val Zvěrotice“ zpracované v červnu 2022 dle přílohy č. 3 k zákonu Mgr. Barbarou Janíčkovou
- Vyjádření uvedená v bodě 4.

Krajský úřad obdržel k oznámení záměru od dotčených správních orgánů souhlasná vyjádření bez připomínek, nebo připomínky mají charakter upozornění na zákonné povinnosti a budou zohledněny v následných správních řízeních. Žádné z obdržných vyjádření neobsahovalo požadavek na posuzování záměru. Dotčené územní samosprávné celky, veřejnost a dotčená veřejnost dle § 3 písm. i) bodu 2 zákona se k oznámení nevyjádřily. Z obdržných vyjádření vyplývá, že k záměru nebyly vzneseny závažné připomínky, které by nebylo možno v následujících fázích přípravy záměru účinně a beze zbytku řešit, a které by zásadním způsobem zpochybnilly nebo bránily případné realizaci záměru. Příslušný úřad tedy na základě výše uvedeného nepovažuje za nutné, aby záměr byl posuzován podle zákona, neboť vlivy na jednotlivé složky životního prostředí a veřejné zdraví jsou jednoznačně určeny a není potřeba je v dalším procesu posuzování upřesňovat a doplňovat.

4. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v rámci zjišťovacího řízení v zákonné lhůtě:

- Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát České Budějovice vyjádření ze dne 22. 8. 2022, zn.: ČIŽP/42/2022/4487
- Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích vyjádření ze dne 2. 8. 2022, č. j.: KHSJC 22904/2022/HOK JH-TA

5. Vypořádání vyjádření obdržných v průběhu zjišťovacího řízení:

Česká inspekce životního prostředí (ČIŽP) nemá k záměru žádné připomínky a nepožaduje jeho další posouzení.
Vypořádání: Vzhledem k obsahu vyjádření ponecháno bez komentáře.

Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje (KHS JČ) nemá k záměru žádné připomínky a nepožaduje další posouzení záměru.

Vypořádání: Vzhledem k obsahu vyjádření ponecháno bez komentáře.

Poučení

Proti tomuto rozhodnutí může podat odvolání k Ministerstvu životního prostředí, OVSS II, České Budějovice oznamovatel a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona a dotčené územní samosprávné celky, a to do 15 dnů ode dne jeho doručení podáním učiněným u Krajského úřadu Jihočeského kraje, odboru životního prostředí, zemědělství a lesnictví, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona musí dotčená veřejnost doložit v odvolání. Za doručenu se písemnost považuje patnáctým dnem po datu vyvěšení na úřední desce Krajského úřadu Jihočeského kraje.

Ing. Zdeněk Klimeš
vedoucí odboru

Obec Zvěrotice žádáme o vyvěšení tohoto rozhodnutí na místě k tomu určeném po dobu stanovenou zákonem (minimálně 15 dnů) a poté o zaslání vyrozumění o vyvěšení Krajskému úřadu Jihočeského kraje, odboru životního prostředí, zemědělství a lesnictví. Po stejnou dobu bude

rozhodnutí vyvěšeno na úřední desce Krajského úřadu Jihočeského kraje a zveřejněno též způsobem umožňujícím dálkový přístup.

Záznam o zveřejnění:

Vyvěšeno dne:

Sejmuto dne:

Úřad vyvěšující písemnost na úřední desku tímto potvrzuje, že písemnost byla současně zveřejněna i způsobem umožňujícím dálkový přístup podle ustanovení § 25 odst. 2 správního řádu.

Razítko a podpis:

Rozdělovník

Oznamovatel

- ASTON - služby v ekologii, s.r.o., Novomlýnská 1373/5, Nové Město, 110 00 Praha 1 prostřednictvím Mgr. Barbary Janíčkové, Okružní 48, 391 55 Chýnov – DS

Dotčené územní samosprávné celky

- Jihočeský kraj, k rukám člena Rady Jihočeského kraje Mgr. Františka Talíře, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice - zde
- Obec Zvěrotice, Zvěrotice 83, 392 01 Soběslav (se žádostí o zveřejnění na úřední desce nejméně 15 dnů) – DS

Dotčené správní úřady

- Městský úřad Soběslav, odbor životního prostředí, náměstí Republiky 59, 392 01 Soběslav – DS
- Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje, Na Sadech 1858/25, 370 71 České Budějovice – DS
- Oblastní inspektorát ČIŽP, U Výstaviště 16, P.O.BOX 32, 370 21 České Budějovice – DS

Obdrží se žádostí o zveřejnění po dobu nejméně 15 dnů

- Jihočeský kraj, prostřednictvím Krajského úřadu Jihočeského kraje, odbor kancelář ředitele, úsek vedoucího odboru, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice